

PETICE

DLE ČL. 18 LISTINY ZÁKLADNÍCH PRÁV A SVOBOD,
ZÁKONA Č. 85/1990 SB. O PRÁVU PETIČNÍM



Za zachování odpovědného mysliveckého hospodaření v České republice

My níže podepsaní občané České republiky žádáme prostřednictvím této Petice Poslaneckou sněmovnu a Senát Parlamentu ČR, prezidenta a vládu České republiky i jakékoli jiné dotčené instituce státní správy a veřejné moci, aby

nepodpořili a neschválili úpravu legislativy na úseku myslivosti v podobě, která povede k neodpovědnému a nekontrolovanému hospodaření se zvěří a k narušení tradičního spolkového pojetí myslivosti, jako nositelky mysliveckých tradic a zvyků zapsané na seznam nehmotného kulturního dědictví České republiky.

V této souvislosti požadujeme

- zachovat minimální výměru honitby 500 ha
- neumožnit vydávání nárokových povolenek vlastníkům, pachtýřům či osobám jim blízkým
- zachovat druhy zvěře, které nejsou obhospodařovány lovem, jako součást zákona o myslivosti
- vzhledem k účelovosti oborních chovů a zvyšujícímu se stresovému faktoru z důvodu neustálého vyrušování zvěře v těchto zařízeních, umožnit vlastníkům obor, kde nevykonává vlastnické právo stát, svobodně se rozhodnout o zpřístupnění obory pro veřejnost
- přepracovat způsob stanovení a schvalování výše odlovu zvěře v honitbách, kdy navrhovaným zněním zákona dojde k ještě většímu nekontrolovanému rozvrácení věkových a pohlavních struktur zvěře
- zapracovat do předkládané novely opatření zajišťující podporu návratu drobné zvěře do krajiny včetně úpravy jejího biotopu

Jsme hluboce přesvědčeni, že navrhované změny zákona jsou v rozporu s jejich deklarovanými cíli. Nejen že by nedošlo ke snížení škod zvěří, což mělo být jejich hlavní účelem, ale ve skutečnosti by se tyto škody naopak zvýšily v důsledku nezodpovědného hospodaření. Stejně tak by nedošlo k posílení práv vlastníků lesů a zemědělské půdy, jak je uváděno v důvodové zprávě k zákonu, ale k jejich výraznému oslabení, kdy by vlastníci ztratili právo rozhodovat o plánech lovu a o přístupu do oplocených obor.

Děkujeme.

Právo petiční vykonává Českomoravská myslivecká jednota, z.s. IČO 00443174, se sídlem Jungmannova 32/35, Praha 1, PSČ 115 25

Organizaci zastupuje:

Ing. Janota Jiří – předseda ČMMJ, z.s., Ploužnice 282, 471 24 Ralsko

JUDr. Valenta Petr – místopředseda ČMMJ, z.s., Kodaňská 798/36, 101 00 Praha 10

Podpisové archy zasílejte na adresu:

Českomoravská myslivecká jednota, z.s., Lešanská 1176/2a, 141 00 Praha 4

Petici lze podepsat elektronicky prostřednictvím ePetice.